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Zadanie 1 (1p)

Liczba odwrotna do liczby 3 4n jest liczba?

Zadanie 2 (2p)

Liczby x—-1,x,5 sg dlugosciami bokow trojkata
réwnoramiennego. Oblicz x .

Zadanie 3 (2p)

Powierzchnia sze$cianu wynosi 2 150 cm . Krawedz
tego szeScianu ma dtugos¢?

Zadanie 4 (2p)

Jaki warunek musi spetnia¢ liczba x , aby istnial trojkat
o0 bokach 2x,x,4 ?

Zadanie 5 (2p)

Pierwsza rata, ktora stanowi 9% ceny kanapy, jest o 84
zt nizsza od drugiej raty, ktora stanowi 12% ceny
kanapy. Kanapa kosztuje?

Zadanie 6 (3p)

Dwoch braci pokonuje droge z domu do szkoty pieszo.
Mtodszy potrzebuje na przebycie tej trasy 30 minut, a
starszy 20 minut. Po ilu minutach starszy brat dogoni
mlodszego, jesli wyjdzie z domu 5 minut po nim?
Zadanie 7 (3p)

Dany jest trojkat o wierzchotkach A=(—3 ,—2),

B = (24).,C = (6, 4 Dhugos¢ srodkowej
poprowadzonej z wierzchotka A jest rowna?

Zadanie 8 (3p)

Dane sg dwa przeciwlegle wierzchotki kwadratu A =
(1,-3),C=(—5,—1). Wyznacz obwdd tego kwadratu.
Zadanie 9 (2p)

Krotsza przekatna rombu o dlugosci V -- 8 3 cm dzieli
go na dwa trojkaty rownoboczne. Oblicz pole rombu.
Zadanie 10 (2p)

Rowerzysta jedzie z miejscowosci A do odleglej 0 48
km miejscowosci B . Gdyby zwigkszyt swoja predkosé o
x kilometréw na godzing, to jechalby 4 godziny, gdyby
za§ zmniejszyl swoja predkos¢ o x kilometrow na
godzing, to jechatby 6 godzin. Wyznacz predkosc
rowerzysty.

Zadanie 11 (2p)

Ile kwadratowych ptytek o boku 2 dm potrzeba do
wylozenia dna i wewnetrznych $cian basenu o dtugosci
10 m, szerokosci 6 m i glebokosci 2 m ?

Zadanie 12 (1p)

Liczby 4,10,c sg dlugosciami bokow trdjkata
rownoramiennego. Oblicz ¢ .

Zadanie 13 (2p)

Cena towaru bez podatku VAT wynosi 180 zt. Ten sam
towar wraz z podatkiem VAT i 5% rabatem handlowym
kosztuje 184,68 zt. Jaka stawka VAT opodatkowano ten
towar?

Zadanie 14 (1p)

Liczba m, dla ktorej rozwigzaniem rownania
3x—-3=(1—-m)x+x jestx =3 wynosi ?

Zadanie 15 (1p)

W tréjkacie rownoramiennym wysoko$¢ poprowadzona do
podstawy ma dhugoé¢ V -- 6 6 . Ramie jest 0 30% krotsze
od podstawy. Oblicz obwdd tego trojkata.

Zadanie 16 (2p)

Wyznacz wymiary prostokgta o obwodzie 36 cm, ktorego
pole jest najwicksze.

Zadanie 17 (2p)

O ile procent zmniejszy si¢ pole rombu, je$li jedna
przekatna rombu zwickszymy o 20%, a druga przekatna
skrocimy o 40%?

Zadanie 18 (1p)

Suma kwadratow liczb —5 i—4 jest rbwna ?

Zadanie 19 (2p)

Na prostej o rownaniu x— y— 4 = 0 znajdz punkt P ,
ktorego kwadrat odlegtosci od punktu A(1,1 ) jest
najmniejszy.

Zadanie 20 (1p)

Liczba 120 jest o 50% wigksza od liczby x . Wynika stad,
ze X=?



